

2018年我市高质量发展跑出“加速度”

骄傲! 丽水又取得六个全省第一

阅读提示

近日,记者从市发改、经信、科技等有关部门了解到,2018年丽水经济蓬勃发展,“亩均效益”四项指标、全市战略性新兴产业增加值、装备制造业增加值均位居全省第一。



□ 记者 蓝惊 廖王晶

本报讯 “亩均效益”四项指标全省第一,全市战略性新兴产业增加值、装备制造业增加值全省第一……近日,记者从市发改、经信、科技等有关部门了解到,2018年丽水经济蓬勃发展,跑出丽水高质量发展“加速度”。

根据省亩均办印发的《2018年全省深化“亩均论英雄”改革有关工作进展情况》显示,2018年我市“亩均效益”成效显著,四项指标全省第一,全市工业发展水平再上新台阶。

根据《2018年全省深化“亩均论英雄”改革有关工作进展情况》,2018年,我市规模以上工业企业实现亩均税收14.9万元/亩,增速达16.3%,居全省第一;我市规模以上工业企业亩均增加值为80.8万元/亩,增速达12.2%,居全省第一;我市经济密度为0.08亿元/平方公里,增速达8.2%,居全省第一;全市单位建设用地GDP为15.4万元/亩,增速达8.2%,居全省第一。

除此之外,2018年,全市战略性新兴产业增加值、装备制造业增加值均位居全省第一。

推动云计算、大数据、物联网等新技术与实体经济深度融合,是数字经济为核心的新经济发展一大方向。我市推进全市180家重点工业企业信息化改造提升,深化“企业上云”行动,全市累计上报上云企业5161家,新增上云企业2797家,浙江新劲空调公司和毅力汽车公司智能化车间改造项目成功申报2018年省级制造业与互联网融合发展试点示范项目。

此外,我市重大科创平台也有新突破。我市省级产业创新服务综合体、省级双创示范基地、省级重点农业企业研究院、省级工程实验室均获零的突破。其中,龙泉汽车空调、缙云带锯床及特色装备相继列入我市第一、第二个省级产业创新服务综合体创建名单;龙泉产业创新综合体列入我市首个省级双创示范基地;百兴食用菌省级重点农业企业研究院获批我市首个农业领域省级重点企业研究院;浙江凯恩特种材料股份有限公司电气特种纸浙江省工程实验室获批我市首个省级工程实验室。

营造“双创”氛围方面,高新技术企业占规上企业比重为17.67%,位列全省第二。连续11年获评省级科技特派员工作先进市,率先在全省启动临床医学研究中心建设。新增国家高新技术企业67家、省级科技型中小企业192家,新认定国家高新技术企业180家、省级高成长科技型中小企业41家,新增高新技术企业研发中心12家。浙江臻泰能源科技有限公司获第七届中国创新创业大赛新能源及节能环保行业总决赛成长组一等奖,是我市企业历年参与国家级创新创业大赛取得的最好成绩。



以“丽水之干”担纲“丽水之赞”



社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 邓其锋 崔 瑾
编委委员 范宁华
一版编辑 孙 蕾